说说 突发事 稀奇事 烦心事 线索见报即奖 30-1000元

○《我想写字,我不想没了右手》追踪

坚强的小晶叶收到善款8400元

孩子说,她一定好好养病 将来多做善事,多帮助别人

关大姐拿着善款,心潮澎湃。 记者 闫丽君 摄

本报11月25日讯(记者 闫丽君) 本报今天刊出 "我要写字,我不想没了右

《"我要写字,我不想没了右手"》,报道了河南小女孩张晶叶遭遇车祸,来烟台做手术的事情后,市民纷纷致电本报询问小女孩的病情。25日,记者从医院获悉,一上午时间,小晶叶就收到不少好心人的捐款,共计8400元。

"他们都说看了你们的 报道,可怜孩子,过来看看孩 子的情况,放下东西就走了。 我都不知道人家叫啥。"25 日,妈妈关金联看着眼前一 堆补品以及沉甸甸的百元大 钞,激动地哭了出来。

关大姐告诉记者,25日 7点刚过,一个又高又瘦的 男士找到她,放下一百元 钱,说给孩子买点好吃的, 就赶着上班去了。"我都不 知道他的名字,这让我怎么 报答人家?"关大姐显得有

些着急。 "后来,又有烟台慈善总会的义工们拿来5000元钱;烟台松远链条制造公司 的员工送来2000元钱和一些补品;还有一位60多岁的大姐放下500元钱;一对母女放下600元钱;一位大姨放下200元钱·····"关金联照着本子,给记者一一数着好心人的捐款。

她表示,昨天还有两个 大学生来了。"他们本没有 钱,可硬是给我塞下600元。 还有一位姓薛的大姐,说自 己住在医院附近,有什么想 吃的,有什么需要帮忙的, 就打电话给她。" "不仅如此,自从孩子住院后,医院的护士又给孩子洗头,又给孩子送奶, 医生更是隔三差五地过来 看看情况,即便下班了都 要过来看一遍再走。"关大 姐越说越起劲。

"他们这样对我,真是太感谢了,让我这个外地人心里感觉很温暖。"关大姐说,"刚刚那些慈善义工走后,孩子还和我说,一定好好养病,将来也像他们那样,多做善事,多帮助别人。"

女工右手卷入粉碎机 消防员用手抠出伤臂

本报11月25日讯(记者 鞠平 通讯员 吕宗峰) 25日清晨,在龙口市东江镇某包装厂泡沫破碎车间,一名女职工在往机器里送料时,右手不慎卷入机器中,整个右臂被困在机器里。救援人员经过4个小时的努力,最终将被困女职工救出。

25日早晨7点30分左右,在 龙口市一包装厂,突然传来凄惨 的叫声,工友们闻声赶来,看到 一位女同事的右胳膊卡进了泡 沫破碎造粒机里,此时这名同事 已经疼得晕了过去。

几分钟后,接到报警的龙口消防中队官兵赶到了现场,看到被卡人员是一名40多岁的女职工,右臂被死死卡在泡沫破碎造粒机送料口内,右侧身体无法动弹。现场情况非常危急,因为泡沫破碎造粒机口下方就是粉碎机,原料进入后直接被粉碎,随后被高温融化成液态。必须及时

将这名受困者救出,否则她的手 臂就保不住了。

救援人员本想使用破拆工 具对泡沫破碎造粒机进行破拆。 但由于泡沫破碎造粒机机体为 圆柱形,没有破拆着力点,破拆 工具无法发挥它的作用。现场指 挥员决定使用第二套方案。

1个小时后,破碎造粒机的管壁被成功打开。此时,在碎料位置已经能看到被卡职工的手臂。考虑到使用机械救援可能对被困人员造成二次伤害。救援人员只能用手一点点地抠,最终将被困职工手臂取出,并将其紧急送上救护车。

据了解,这名女职工已无生命危险,但由于右臂长时间被卡在泡沫破碎造粒机中,已无再植的可能。因为用手抠动余温达到130℃的高温熔化装置,几位救援人员的手均存在不同程度的烫伤。



消防员用手抠出伤臂

保障道路交通安全 "利剑"在行动



为全力遏制道路交通安全突出问题,预防重特大道路交通事故发生,确保今冬明春全市道路交通安全 形势稳定,烟台市公安局于即日起至 2011年2月底,在全市范围开展道路 交通安全突出问题集中整治"利剑" 行动。

25日,烟台市交警一大队的民警 和安利交通志愿者一起走上街头,向 市民发放宣传资料。

本报记者 刘新 通讯员 全福 王琳 摄

运煤气罐的面包车 胡乱喷绘被处罚

24日,在开展"利剑"专项行动中,一辆小面包上的"CCTV新闻采访"字样引起交警注意。交警仔细查看,对方的行驶证上面标注的车辆所有人竟然是一家液化气运输公司。

原来司机王某是莱山区一家液化气运输公司的司机,朋友有搞装潢喷绘的,他一时兴起,让朋友给车身来个"彩妆",于是"CCTV"就被这小伙喷到了车身上。

交警对王某私自喷涂, 粘贴车身的违法行为进行严肃批评教育, 并按照有关规定对其进行处罚。

(记者 张琪 通讯员 姜波 初妮玮)

夏邱镇计生优质服务情暖万家

近年来,秦州市夏邱镇 紧围绕"环境优美、技术 优良,服务优质、管理规范、 群众满意"的要求,努力为 群众提供亲情式、心贴心、 零距离的计生优质服务,取 得了良好的社会效益。

是亲情式服务温暖 群众心窝,建立了透明服务 和双向选择制度:将服务站 工作人员情况一览表、楼层 科室示意图、就诊觉程图和 免费公开一并上墙公布,接 受群众监督,工作人员实行 持证上岗、往牌服务,服务 对象可自行选择医生为其 服务,二是心贴心服务尊重 群众知情权,提高育龄群众 的自我保健意识和对计生 服务的满意率,投入资金购 置相关设备,在自愿的情况 下.为准备生育的美妇进行 遗传性疾病的医学检查,提

高生育质量,三是零距离服务提高群众满意度,一是经常服务制度,镇计生服站根据农村实际,实行节假日值班制度,安排医技人员轮流值班,做到群众随到施服务,

(姜晓风)

夏邱镇开展三清三到位活动促工作

近期,莱州市夏邱镇在全镇集中开展了人口计生工作"王清三到位"活动,即已婚育龄妇女管理情况清,通管及时管理到位;人口出生信息清,瞒请借报整改到位;已婚育龄妇女健康查体情况清,调查立即补查到位。为做好"王清三到位"活动,采取了以下措施;

一是加强组织领导。镇、村两级分别成立了以分管领导为组长、相关部门主要负责同志为成员的活动领导小组。加强"三清三到位"活动的组织领导、协调和督促检查。制定实施方案。加强培训、指导。及时总结经验,严禁违反群众工作纪律和考核工作纪律的行为发生。

二是进行宣传发动。组织 镇村、村干部及工作人员认真 学习活动实施方案。明确目的 和要求,各级通过召开动员会、出动宣传车、下发明白纸、张贴有奖举报等形式,搞好集中宣传,发动群众广泛参与,

三是扎实开展活动。各村利用相关部门信息,逐户逐人模底排查,切实摸清育除妇女的底数。对出生未上报及基础信息与实际不一致的,及时补报、修正,杜绝瞒逼错报。对已婚育於妇女做纤健康查体、搞好优质服务,对出现意外,经大下移、环脱落等情况,立即采取补救措施。避免出现非决生育。保护育龄群众身心健康。

四是建立长效机制。公 安、工商、劳动保障、民政、卫 生等部门主动配合、密切协 作。集中时间、集中精力、集中 力量。扎实开展活动。

(養晓風)

夏邱镇四步走打造阳光救助

为了让计生困难家庭早享改革开放发展成果,莱州市夏邱镇在大力开展"生育关怀行动"中,把关怀、关爱计生困难家庭学生当做一项重要内容,本着"先帮大难"、"公开透明"、"公平公正"的原则,通过"四步走",把帮扶救助工作落到实处,使计生困难家庭得到了实实在在的好处。

一是严格政策界限,制定了(夏邱镇计划生育困难家庭学生救助办法),进一步明确了救助范围和标准,包括:2009年计划生育困难家庭升入高中、技校和大学的学生,生活特别困难的基层计划生育工作人员家庭的孩子也在关怀之列,

家庭的孩子也在关怀之列, 二是公正操作程序,凡符合上述条件的,首先个人申请, 由村支两委初审,上报镇计生 办:由镇计生办安排专人详细 调查落实,街道、村层层严格把 关,确保较助工作公平公正,该 资助的"一个不多,一个不少"。

三是突出领导关怀,镇分管计划生育领导、镇计生协会领导亲自分赴各村,对计划生育困难家庭货困学生进行了走访慰问,同时给与精神慰藉,让广大计划生育家庭真切感觉到党和政府的温暖,

四是帮扶致富项目,为了 让贫困学子上学有保障;镇计 生协会对较助的计生贫困家庭 建档立案,被计生工作人员对 较助户深入调查贫困原因,因 地制宜帮助确定致富脱贫项 目,并协调信用社,优先提供贴 息贷款,确保贫困户早日脱贫, 生活宽裕,

(養暖风)